

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEKET ÉS NYILTERBÉ VÁLÓ KÖZLEMENYET FÉLÉRE A KIADÓHIVATAL.

Az orosz-zsidó menekülők.

Az oroszországi zsidóüldözés már ránk veti árnyát. Folyton nagyobb tömegekben érkeznek monarchiánk területére szerencsétlen menekülők, kiket barbár kormányzat és vad népvádoltok kizavartak házi tűzhelyek mellől, topánáztok hazájukból és megfosztottak szerzett vagyonuktól.

Mivel tartozunk az Oroszországból kiülő zsidóknak, a kik a monarchia jogrendjétől remélik az első útmatot? Igenis tartozunk mindenképp a zsidóknak, a kik a monarchia jogrendjétől remélik az első útmatot? Igenis tartozunk mindenképp a zsidóknak, a kik a monarchia jogrendjétől remélik az első útmatot?

Semmi okunk nincs még hát tűzbe jönni. Nem az a kérdés, hogy Magyarország adjon-e orosz-zsidóknak új hazát, új földet, új keresetmódokat. A letelepítés vagy kolonizáció, hátrahőnté jöjjön is az, olyan kérdés, melynél mindig a nemzeti érdek illeti a döntő szót.

A gyilkosokról ma még kevesebbet tudni, mint eddig. A nyomozást kétségkívül szorgosan folytatja a rendőrség, de a kutatás részleteiről semmitsem bocsátanak nyilvánosságra. A hivatalosan kiadott körözés leírja így hangzik:

Az alsóház tegnapi ülésében Hurcourt belügyminiszter előterjesztette az Oroszország előforduló gyilkosságok elnyomására szolgáló törvényjavaslatot, mely megállapítja, hogy a kerületekben előforduló zavarok esetén három bíróból álló törvényszék, esküdtek nélkül fog utelvet mondani.

Budapest, május 12. A közös miniszteri tanácsokozások, mint jelentették, holnap veszik kezdetüket. Az első ülésen a külügyminiszter, a másodikban ő felsége fog előkölni. A közös pénzügyminiszteri állás betöltése felől valószínűleg már az utóbbi ülésen határozatot hoznak, s így a válság úgy lehet a holnapi nappal véget ér. A tanácsokozások végett Kálnoky gr., Byland-Rheidt gr., Taaffe gr. és Welsersheimb gr. miniszterek valamint Szlavy József ma este Budapestre érkeztek.

A gyilkosokról ma még kevesebbet tudni, mint eddig. A nyomozást kétségkívül szorgosan folytatja a rendőrség, de a kutatás részleteiről semmitsem bocsátanak nyilvánosságra. A hivatalosan kiadott körözés leírja így hangzik:

Az alsóház tegnapi ülésében Hurcourt belügyminiszter előterjesztette az Oroszország előforduló gyilkosságok elnyomására szolgáló törvényjavaslatot, mely megállapítja, hogy a kerületekben előforduló zavarok esetén három bíróból álló törvényszék, esküdtek nélkül fog utelvet mondani.

Parnell legutóbb a párisi France egyik londoni levelezője beszélt. Parnell odanyilatkozott, hogy 6 attól félt, hogy az angolok ama városokban, melyekben sok ir lakik, ezeket meg fogják rohanni és felkoncolni. A fentiekre válaszul, az egész pártot azonban még sem lehet felelősségre vonni, mert ennek tagjai nagy függetlenséggel bírnak; a pártnak vannak tulkeledeget tagjai is és valószínű, hogy ezek terveztek és foganatosították is a lord Cavendish és Burken előterjesztett gyilkosságát.

A vitát, mely a magyar képviselőház mai ülésén véget ért, különös világításba helyezi az a másik, mely az osztrák reichsrathban csaknem egyidejűleg fejeztett be. Össze kell hasonlítanunk csupán azokat a tárgyszerű, a részletek mellyére ható felszólalásokat, melyek az általános vámtarifára egyes tételeit illetőleg oda át hallani lehetett, azzal a tárgyalási modorral, mellyel a magyar képviselőház ezt az egész kérdést mintegy kelteve lezárta vállairól, a nélkül, hogy a részletekhez hozzá szólni valaki hivatásának tartotta volna, s azonnal előttünk lesz a fontosság, melyet a vámkérdésnek oda át és minálunk tulajdonítanak.

Eljötték az utóbbi napok, melyek a magyar képviselőház mai ülésén véget ért, különös világításba helyezi az a másik, mely az osztrák reichsrathban csaknem egyidejűleg fejeztett be. Össze kell hasonlítanunk csupán azokat a tárgyszerű, a részletek mellyére ható felszólalásokat, melyek az általános vámtarifára egyes tételeit illetőleg oda át hallani lehetett, azzal a tárgyalási modorral, mellyel a magyar képviselőház ezt az egész kérdést mintegy kelteve lezárta vállairól, a nélkül, hogy a részletekhez hozzá szólni valaki hivatásának tartotta volna, s azonnal előttünk lesz a fontosság, melyet a vámkérdésnek oda át és minálunk tulajdonítanak.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A vitát, mely a magyar képviselőház mai ülésén véget ért, különös világításba helyezi az a másik, mely az osztrák reichsrathban csaknem egyidejűleg fejeztett be. Össze kell hasonlítanunk csupán azokat a tárgyszerű, a részletek mellyére ható felszólalásokat, melyek az általános vámtarifára egyes tételeit illetőleg oda át hallani lehetett, azzal a tárgyalási modorral, mellyel a magyar képviselőház ezt az egész kérdést mintegy kelteve lezárta vállairól, a nélkül, hogy a részletekhez hozzá szólni valaki hivatásának tartotta volna, s azonnal előttünk lesz a fontosság, melyet a vámkérdésnek oda át és minálunk tulajdonítanak.

Az orosz-zsidó menekülők. Az oroszországi zsidóüldözés már ránk veti árnyát. Folyton nagyobb tömegekben érkeznek monarchiánk területére szerencsétlen menekülők, kiket barbár kormányzat és vad népvádoltok kizavartak házi tűzhelyek mellől, topánáztok hazájukból és megfosztottak szerzett vagyonuktól.

Az orosz-zsidó menekülők. Az oroszországi zsidóüldözés már ránk veti árnyát. Folyton nagyobb tömegekben érkeznek monarchiánk területére szerencsétlen menekülők, kiket barbár kormányzat és vad népvádoltok kizavartak házi tűzhelyek mellől, topánáztok hazájukból és megfosztottak szerzett vagyonuktól.

Az orosz-zsidó menekülők. Az oroszországi zsidóüldözés már ránk veti árnyát. Folyton nagyobb tömegekben érkeznek monarchiánk területére szerencsétlen menekülők, kiket barbár kormányzat és vad népvádoltok kizavartak házi tűzhelyek mellől, topánáztok hazájukból és megfosztottak szerzett vagyonuktól.

Egy az uttorók közül.

Diós-Győrnek kies regényes völgyében kegyeletes jelenet fog lefolyni e napokban, mely csendes és szűk körben mened végre ugyan, de mindazonáltal megrödelni, hogy tudomás végre olya az a nemzet, mely nem szokott halálatlan lenni érdemes fiait iránt — haláluk után.

Az orosz-zsidó menekülők. Az oroszországi zsidóüldözés már ránk veti árnyát. Folyton nagyobb tömegekben érkeznek monarchiánk területére szerencsétlen menekülők, kiket barbár kormányzat és vad népvádoltok kizavartak házi tűzhelyek mellől, topánáztok hazájukból és megfosztottak szerzett vagyonuktól.

Az orosz-zsidó menekülők. Az oroszországi zsidóüldözés már ránk veti árnyát. Folyton nagyobb tömegekben érkeznek monarchiánk területére szerencsétlen menekülők, kiket barbár kormányzat és vad népvádoltok kizavartak házi tűzhelyek mellől, topánáztok hazájukból és megfosztottak szerzett vagyonuktól.

Az orosz-zsidó menekülők. Az oroszországi zsidóüldözés már ránk veti árnyát. Folyton nagyobb tömegekben érkeznek monarchiánk területére szerencsétlen menekülők, kiket barbár kormányzat és vad népvádoltok kizavartak házi tűzhelyek mellől, topánáztok hazájukból és megfosztottak szerzett vagyonuktól.

Az orosz-zsidó menekülők. Az oroszországi zsidóüldözés már ránk veti árnyát. Folyton nagyobb tömegekben érkeznek monarchiánk területére szerencsétlen menekülők, kiket barbár kormányzat és vad népvádoltok kizavartak házi tűzhelyek mellől, topánáztok hazájukból és megfosztottak szerzett vagyonuktól.

Az orosz-zsidó menekülők. Az oroszországi zsidóüldözés már ránk veti árnyát. Folyton nagyobb tömegekben érkeznek monarchiánk területére szerencsétlen menekülők, kiket barbár kormányzat és vad népvádoltok kizavartak házi tűzhelyek mellől, topánáztok hazájukból és megfosztottak szerzett vagyonuktól.



add felmérése, a romoknak konzerválása, és a jövőkor számára való biztosítása, sőt stíluszeru renoválása, helyreállítása s végül a romokba egy emléktábla lenne helye...

Szerelmi dráma. Brinnből táviraték a hó 12-én. Ma éjjel egy órakor Haveltől Tóder, közlegyezői irnok, volt kedvesre vadászfegyverrel kísérte...

A fegyvergyakorlatokhoz. A helyben állomásozó 32. számú gyalogtartalékhoz a folyó hó 1-én 13 napi fegyvergyakorlatra bevonult szabadságosok és tartalékosok...

A Tóth Lőrincz ötven éves írói jubileumára rendezett díszközlemény holnapután, vasárnap d. u. 2 órakor tartatik...

Tízrészes. Ipolyvágról írják lapunknak e hó 11-ikéről: Perócseben tegnap délután roppant tűzvész dúlt...

Rövid hírek. Akna-Szláncán. Mármaros megyében tűz volt: három lakó égett le, a tűzoltók bűnségig megmentette a nagyobbszámú veszedelműt...

Küzelom egy vesszét kutyával. Nagy jelenés és szerezéselenségnek volt okozója tegnapelőtt...

Megszokott szemérményi igazság. A bécsi francia követéhez érkezett tudósítás szerint Mauraret Etienne Kazimir jelkésze s a szent pierre-i intézet volt igazgatója...

Megszokott alkalmatosság. A hofbajnoki kir. ügyész-egyes társulatnak a lakókapitányságot, hogy Lavbman Adolf 17 éves, születése hajtu, közp. magassága, görnyedt tartása kereskedő tanoncz 2400 márká elikkasz...

Megszokott gószalom-együlés. A budapesti német és fokoztatásúhoz érkezett távirati jelentés szerint Krug Valdemár elöltesített gószalom-tulajdonos halmisan megbukott s nagy passivakát hagyta hátra...

Moltess a Dunában. Pásmegyében határban a Duna hullámai egy ismeretlen, 35-36 éves férfi holttestét véletlenül partra. A holttest nem teljesen hománlak...

Kaufmann és Simon hamburgi céznek lapunk számában lévő hírdetése feljárnak a közönség figyelmébe. Folyamatosan eljő uszan iránta nálunk is nagy sorsjerevekről van szó...

Csapat-szemle a Rákoson.

A király ma reggel báró Mondel altábornagy 1-50 fős hadsereg kíséretében már 6 órakor utazott a Rákos felé...

Mint az előbbi napokban tartott hadgyakorlatok alkalmával, úgy ma is a fővárosi helyőrség összes tábornokai, valamint a szolgálatban tartászkizűrt legnagyob részre már 7 óra előtt gyűlt össze a városi főhadiszállás közeli eszt. Ot volt József főherceg, honvédség főparancsnok, Gráf lovassági tábornok-admirális...

Az 6-ik tüzérezred 4 közönséges és 2 lovas-üteggel kivonulva, fél ütegösszalakban foglalt állást az országút mellett...

Ezek után elővonatolt a két lovas üteg, s ezeket szintén elosztó, azután ütegként, majd mind a két üteg együttesen gyakoroltatta a király. Midőn a tüzérség kilöngykorlata befejezték, a hadur a huszárszázadhoz...

A csapatok, mint ily kivonulásoknál fordultak, megrögzötlenül, teljes felszereléssel voltak kivonulva. A király huszárszázad megvizsgálásánál különös figyelemmel kísérte a legnépszerűbb lovagló-huszárszázadot...

Ezen elismerő szavak után kezét süvegéhez emelve, elbocsátá a tiszteket, kik ismételt haromszor kardtisztelet után csapataikhoz visszatértek, míg a király, a tábornokok s a tisztesztűk által körveve, a falkola innoens bejárata felé irányult...

A király a fővárosban fekvő huszárszázad a tüzérséggel együtt vonult ki. A mai csapattiszteletet a királyi kivonulási ciklus be van fejezve, a minnek az illető osztályok, különösen az érdekeltek parancsnokai, kik a kezök alatt levő csapatok kiképzését első sorban felteelik, nem csekély mérvben örvendének.

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET.

A népszínházban ma este Offenbach egyik legnépszerűbb (első nagyob) operettjét elevenítették föl. „Orfeusz a pokolban” egyik legnépszerűbb darabja volt...

A népszínházban ma este Offenbach egyik legnépszerűbb (első nagyob) operettjét elevenítették föl. „Orfeusz a pokolban” egyik legnépszerűbb darabja volt...

A népszínházban ma este Offenbach egyik legnépszerűbb (első nagyob) operettjét elevenítették föl. „Orfeusz a pokolban” egyik legnépszerűbb darabja volt...

A népszínházban ma este Offenbach egyik legnépszerűbb (első nagyob) operettjét elevenítették föl. „Orfeusz a pokolban” egyik legnépszerűbb darabja volt...

A népszínházban ma este Offenbach egyik legnépszerűbb (első nagyob) operettjét elevenítették föl. „Orfeusz a pokolban” egyik legnépszerűbb darabja volt...

visszakövetelje feleségét. El is megy az istenek közé, a kik, szintén csak tisztességtudásból, belegegyeznek, hogy hát vigye vissza a Styxen Euridikét; menjen előre, majd követni fogja az, de hátra ne merjen nézni, mert akkor azután örökre az alvilágban marad...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

A népszínház bemutató előadására a szöveget Erva Lajos újra fordította, a zenei részek is teljesen alakban jelentek meg az eddigiekkel. Régi időkben az operettek zenéjét csak zongora-kivonatokban szokták a vidéki igazgatók megrendelni, s a zenekari részt abból csinálták meg...

sen. Ezt a javaslatot terjesztették ma a tanács elé, s mivel a városban és a német számban a dolg nem oly sűrűs, minthogy ezekben most az előadások száma telnek, csupán a népszínház telt meg...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...

A fővárosi díjnyel. Háromszáz hatvan tonny testület a napról napra való életkezelés közepe, azzal az elszomorító tudattal, hogy egy forint 60 krajczárosra bört, az a jölet legmagas fokát jelenti egész életfogytáig...









